


@ x+y=5 ©y=-

© xy=1 ® 5x+2y+3=0
@ y=-3x ® y=x>-x

S E

S EE




2 % y7hxo] BE AAFSY AL BF D2H7

@ y+2x=5 © xy=
CREES ® y=x(3x-1)

@ y=4x-4(x-1)

0.6 2606 06,6 ®Ooo6 06,6




Rl R

Il
-~ -
Q ©
S .
I +
- =
[ [
= =
S— S—
[ap} =
I I
-~ -~
©@ ©

® xy="7



= x °Fy o PAA FollA LAfet

>
N
o
rC
Y
ro
~2

@ A% 60km 9 57} x A7 B9 F A2]E ykm ol

@ Hol7} yem? 1 A7+ 9] W] Lol7} xem U uf, o]

16cm ©]Tt,

® Gt Aol 300 9 SH= ofo] AT x /S ART 5000 Y& W
ALFESR y 9 ot

=



®

AZ+& e T 7o) 2717k 47 x°, 3 o]t

7b22] Zo17k xem , AR 9] Zol7F yem ) AR <]
W ol 20cm?® oJtt.

AL ol 3 704 x o B9 WS of, W Al
=y Aol

gt o] dol7h xem 1 AR 9] W ol yem? o]tk
A xkm O] S y AZFEST A2 A2 5km ot

0.6 206 0006 ®6e 066




2% y=(a-1Dx+b7F L2}t
®a=3b=2

®a=-1,b=-3

@ a
@ a:55 b:o




3
=29
®y2

0

@ 3x-2y

1
2
@ y=10x-10

O y=-x+

® x=3y+5






10. o= 5y 7hx o 4Apst

>
rO
Y
tlo
H
A
i
O
D

@ W o7} 7
yem? o]},

© 7h2ek M29] Aol 7} 242} 5em ¢ xom 2 A4 )
W ol yem? o]t

iR
[\~}
)]
=
1o
=
le]
=
rO
ket
i)
ofl
10
i
o
rir

© y=x(x-1)
@ w3 e3tust x 9 o, 6:] T3tu yHolrh
@

A &) xem 9l 4=9] Yo]= yem? o]},

n

8 0 ©

it



11.

@ Wel7 20em? Q1 FPAPHAT o] L O] Zo]= xem
0|1l %=°]7} yem o]t},
1o

@ HE7F % 9 AFE 100g 0] Holgl Ao oo

yg °|tt.

® 90,6 ® 0,06 ® 6606
@ 0,606 ® 6.6,




12. the B2 F QARG obd A

O y=x+2
2
@y=§x+3

®y+x=x+3



13. ©hg % xohy o BE AOE el o, 357} obd 2

A2H?

@ shol x 94 10 9 AFPL 0] A5 E y

@ 200 Y= A= x 7§ AFL 5,000
y

o
paw)
o
£
1o
2L
[
ol
rir

@ W20l xcm ¢ Yol =4 y cm

@ 7}2] )7} x em O], A2 el7t y em

o
20cm? Q1 Z|AFZFe

® 294 x & AL y 5ol A

e,
8
©
N
N



14.

5] et 6,000 Y2 7| EQFo2
ct.
532 shA =W 1 2ol 100 ¥2] 850]

53512 517 =9 1 2ol 50 99 2Fo] et

Fztoll ToF8 & Al7tel &t

2 QRS P viehole




15. o& 3 daed As BF =17

@ 4x+1=202x-1)-y

@ x(x-1)+@Ax+1)=x2+y+1

x—-1 x+1 1
—_ —_ [ 1
© 2.3 =0t
@ y=-
X

® y=4



16. t= F LAkt A2?

@D x(x-1)+2=x>+x-8-y
O 2x=8-x

®© 4y=2(x+2y)+3

® y=x

@ 6x+3=23x-y)

60,60 20206 006 ®66 066



17. e F 945 2S BE 12097

@ xy=3 © y=3x-2
® y=-2(x+1)+2x ® x-2y=1
@y=% ® y=x(x+1)

® @, 0 ©® 0,06 ONGNC)

ONGRGENC) ® 0,606



18.

®y=2 ©y=-=+3
)1c X
© y:§x+3 ® y=-3(x+1)
@ y=x(x+1) ® xy=3
@y:xgl © y=2x
® OG,06,6 ® ©,0,6,06 ® @, 0,6
@ ©,6,.,0 ® ©,6,0,®




19. o %y 7hx o B QAT AL BE T2

@ FF21E2] Aol7t xem Q1 ¥ Hlol= yem? o]t

@ o] Zol7} x A7K w, ¥e] ol y Alzbolt,

@ A% xkm 2 G2l A5y A7 5 99 A
500 km ©|t}.
® WA E29] Zo|7} xem 91 7] Full yem? o]t}



20. thg %y 7} x ol i@ YRGS} obd

©

®© ® © ©

N
rlo
-9

flo

100 71 o] Aol A shEofl 3 74 x & Fet HAL
7Holet.
gt Aol 500 ¥ St B x AN gk y dolth

259 Fol7t x A Y] Fe9] Aot y oleh,
W9] Zo|7} 10, 017} x 91 A2 @] Hol7ty olet.

7t2 o] o7} x o]2 22| Zo]7ty < FALzZ Q] yolrt

20 oJtt

O):o] y

o



21. o9& Fax+by+c=0°] QA7 HEE o= A4 a, b, ¢ 9
e RE IEH?

@D a=0,b=-1,¢c=0 @ a=0,b=0,c=2
@ a=1,b=-1,c=-3 @® a=-1,b=0,¢c=3

®a=-3,b=-2,¢c=0



22.

B2 % (a- D (b-3)y + ¢ = 0 0 AT} 517 G A4
a, b, ¢ 9o g7
D a=1,b=3, c=2 © a=-1,b=3,c=3

© a=-1, b=-3,c=5 ® a=-3, b=-1,c=1

@ a=3, b=1c=-1

90 006 006 ®e6e 060



23. HYe djoizof tiet 5 vrebd Zojt,

3] 7k H| A2t L 2]

319 | 10,0009 | 1,000 5009

H) 3] X 1,500 1,000¢
S5 819 71 & F A ol A) Hln 0.8 2H7 ¢ W o)
857k H]T) @ Tl BT 2 =gy gojeta bR, y & x of B

Aoz vepjolat.

Che y, —
J-y—




o
7§T

1

@ y=ax+bollAa+0,b£02%

o
3t

1

@ y=ax+bolXa=0,b#02%

0 A%

@ y=ax+bX a0, b

0, b

@ y=ax+b°lAa

0173

® y=ax+b oA ab



25. the F WAREI A ASE Fotole

@D ay=bx+cAMa£0 b#0,c=0% A%
© ay=bx+clMa=0,b#0,c+0% 7
© ay=bx+colMa+0,b=0,cz0d 73

@® ay=bx+cAMa=0b=0c=0% 7

@ ay=bx+coAMa#0, bc=0793 3%

R

YEE 4l



